



MINISTERIO
DE DEFENSA

USO PUBLICO

EJERCITO DEL AIRE Y DEL ESPACIO

BASE AÉREA DE SAN JAVIER

Sección Económico Administrativa
Negociado de Contratación

ACUERDO DE RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS RELATIVO AL EXPEDIENTE 2024/EA41/00001052E, DE TÍTULO "SUMINISTRO DE MATERIAL DIVERSO PARA EL ESCUADRÓN DE INFRAESTRUCTURA DE LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE".

Apreciado error material en la descripción de artículos incluidos en el Anexo E del Pliego de Prescripciones Técnicas correspondiente al expediente número 2024/EA41/00001052E (2024/EA41/00001052) de título "Suministro de material diverso para el Escuadrón de Infraestructura de la Academia General del Aire 2024", se procede, de conformidad con lo estipulado por el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, a su rectificación, ampliándose el plazo de presentación de proposiciones hasta las 23:59 horas del 28 de junio 2024, de conformidad con el artículo 136 de la ley 9/2017, de Contratos del Sector Público, de forma que:

Donde dice:

RELACIÓN VALORADA MATERIAL PINTURA

FILA	DESCRIPCIÓN	CANTIDAD	PRECIO	TOTAL
293	PALETINA TRIPLE PUNTA ROJA N.18	10	16,37 €	163,70 €
295	RECAMBIO RODILLO ANTIGOTA 11CM	20	22,80 €	456,00 €

Debe decir:

RELACIÓN VALORADA MATERIAL PINTURA

FILA	DESCRIPCIÓN	CANTIDAD	PRECIO	TOTAL
293	PALETINA TRIPLE PUNTA ROJA N.18 (PACK 10 UNIDADES)	10	16,37 €	163,70 €
295	RECAMBIO RODILLO ANTIGOTA 11CM (PACK 3 UNIDADES)	20	22,80 €	456,00 €

En San Javier a la fecha de la firma
EL TENIENTE CORONEL JEFE DE LA SEA 41

USO PUBLICO